

NEWS
JUNE 06, 2019

PODRŠKA LUKOILA GRADSKIM PROJEKTIMA I MANIFESTACIJAMA

U cilju širenja i razvoja saradnje na dugoročnoj i stabilnoj osnovi, u okviru Sporazuma o saradnji između Grada Beograda i LUKOILa za 2019. godinu, koji je zaključen sa ciljem da se pruži podrška gradskim projektima i manifestacijama, pomoćnik gradonačelnika Beograda Andreja Mladenović i generalni direktor kompanije LUKOIL SRBIJA Denis Rjupin potpisali su u Starom dvoru trojne ugovore sa predstavnicima Omladinskog pozorišta DADOV, Doma omladine i CEBEF-a.

Prema rečima Andreje Mladenovića potpisan je trojni ugovor između grada Beograda, kompanije LUKOIL i gradskih ustanova kulture, odnosno nosioca organizacije manifestacija u glavnom gradu. „Saradnja grada Beograda i LUKOILa je iz godine u godinu sve intenzivnija i kvalitetnija i nadam se da su čelnici ove kompanije takođe zadovoljni. Smatramo da je izuzetno važno da se Beograd na ovakav način povezuje sa kompanijama koje rade na njegovoj teritoriji. Sa druge strane, kompanije prepoznaju interes, značaj i potrebu pozitivnog uticaja na zajednicu u kojoj posluju i koja je u isto vreme dom njihovih zaposlenih i velikog broja klijenata. Mislim da nam je tokom poslednjih godina to pošlo za rukom upravo zahvaljujući ovakvoj saradnji sa kompanijom LUKOIL“, rekao je Mladenović.

Denis Rjupin, generalni direktor LUKOIL SRBIJA je istakao da je kompanija, radeći na tržištu Srbije i Beograda, svesna da je izuzetno važno da je građani i potrošači prepoznaju kao društveno odgovornu. „Dobri odnosi sa lokalnom samoupravom neophodni su za razvoj našeg poslovanja, ali i zajednice u kojoj radimo. Stoga se danas na osnovu Sporazuma koji je temelj uspešne partnerske saradnje, ponovo obavezujemo da pružimo podršku gradskim projektima u cilju njihove efikasne realizacije“, istakao je Rjupin.

Direktor CEBEF-a Damir Handanović je poželeo Denisu Rjupinu dobrodošlicu u Beograd i dodao da su svi koji su obuhvaćeni ovom saradnjom ponosni na činjenicu da je jedan od partnera kompanija svetskog renomea poput LUKOILa. „Drago mi je da su prepoznate manifestacije od značaja za Grad Beograd i nadam se da ćemo tesno sarađivati u godinama koje dolaze – rekao je Handanović.